
Percepciones equivocadas 

sobre igualdad en el 

mundo y la necesidad de 

impulsar el lema Press for 

Progress



Los siguientes hallazgos son 

resultado de una encuesta especial 

de Ipsos, en colaboración con 

International Women’s Day para 

explorar las actitudes y 

percepciones equivocadas sobre el 

lema Press for Progress (presionar 

para avanzar). 

Los resultados muestran qué tan 

equivocadas están las personas 

alrededor del mundo respecto a 

algunos de los principales 

problemas sobre la igualdad.

NO SIEMPRE

LAS PERCEPCIONES

SON LA REALIDAD…

CERCA DE LA IGUALDAD

…Y NO ESTAMOS TAN

COMO CREEMOS



LOS PRINCIPALES
PROBLEMAS

QUE ENFRENTAN
LAS MUJERES

Y NIÑAS



Acoso sexual

Violencia sexual 

Violencia física

Violencia doméstica

Salario igualitario

Discriminación laboral

Armonización del trabajo y familia y corresponsabilidad en 

el cuidado

Sexualización de mujeres y niñas en los medios

Estereotipos de género

Cantidad de trabajo no remunerado que hacen las mujeres

Acceso al trabajo

Falta de mujeres en puestos de liderazgo

Apoyo a mujeres embarazadas y madres primerizas

Acoso en redes sociales

Acceso a la educación

Acceso a la salud

Matrimonio/maternidad infantil forzada

Acceso a cuidado infantil

Acceso a servicios de planificación familiar

Derecho a permisos parentales

Acceso a productos sanitarios

32%

28%

21%

20%

19%

15%

14%

13%

11%

11%

10%

8%

8%

7%

6%

6%

6%

5%

5%

5%

2%

En su opinión, si los 

hay, ¿cuáles son los 2 o 

3 problemas más 

grandes que enfrentan 

las mujeres y niñas en 

(PAÍS)? 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

A lo largo de la encuesta, el acoso 

sexual se considera como el problema 

más grande al que se enfrentan las 

mujeres. Le sigue la violencia sexual: 1 

de cada 5 mujeres sufre violencia física 

y doméstica, así como la falta de un 

salario igualitario. Tanto hombres como 

mujeres eligen problemas similares, 

aunque el trabajo doméstico no 

remunerado es un problema más 

común entre mujeres. 

% de menciones de cada problema en 

cada país encuestadoProblema

31% 33%

29% 28%

21% 20%

20% 20%

20% 17%

16% 14%

17% 11%

14% 13%

10% 11%

14% 8%

11% 9%

9% 7%

7% 8%

6% 8%

6% 5%

7% 6%

5% 6%

5% 5%

6% 5%

5% 5%

3% 2%

% mujeres % hombres



58%

51%

51%

48%

47%

42%

41%

38%

38%

37%

36%

36%

34%

33%

31%

31%

28%

27%

26%

24%

22%

21%

20%

19%

18%

7%

7%

En su opinión, si los 

hay, ¿cuáles son los 2 o 

3 problemas más 

grandes que enfrentan 

las mujeres y niñas en 

(PAÍS)? 

En Perú, Malasia y Turquía, más de 

la mitad de las personas 

entrevistadas aseguran que el 

acoso sexual es el mayor problema 

que enfrentan las mujeres, 

mientras que en Rusia, Polonia y 

Serbia, menos de una quinta parte 

lo considera el problema más 

grande que ellas enfrentan. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

Perú

Malasia

Turquía
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Suecia

Sudáfrica

Bélgica
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China
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Serbia

acoso sexualPaís

% que sufren

54% 62%

52% 50%

51% 50%

52% 44%

47% 47%

44% 39%

39% 43%

38% 39%

37% 39%

35% 39%

35% 38%

33% 40%

33% 35%

31% 35%

31% 31%

32% 30%

28% 28%

27% 28%

22% 29%

24% 23%

19% 24%

16% 26%

18% 22%

14% 23%

17% 20%

7% 7%

5% 9%

% mujeres % hombres



En su opinión, si los 

hay, ¿cuáles son los 2 o 

3 problemas más 

grandes que enfrentan 

las mujeres y niñas en 

(PAÍS)? 

En este estudio, los países 

sudamericanos junto con Sudáfrica 

consideran que la violencia sexual 

es el mayor problema que 

enfrentan las mujeres actualmente. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

67%

50%

47%

43%

41%

36%

36%

35%

34%

32%

31%

29%

28%

28%

25%

25%

23%

22%

21%

20%

19%

19%

18%

17%

12%

8%

7%

Perú
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México

Chile

India

Argentina

Corea del Sur
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Turquía
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País violencia sexual
% que sufren

71% 63%

47% 52%

47% 47%

46% 39%

43% 39%

36% 37%

36% 35%

36% 34%

35% 34%

37% 28%

33% 28%

29% 30%

26% 30%

29% 26%

24% 26%

26% 23%

19% 26%

24% 19%

19% 23%

15% 24%

16% 22%

16% 21%

21% 14%

17% 17%

10% 13%

7% 8%

4% 9%

% mujeres % hombres



En su opinión, si los 

hay, ¿cuáles son los 2 o 

3 problemas más 

grandes que enfrentan 

las mujeres y niñas en 

(PAÍS)? 

La mitad de las personas 

entrevistadas en Perú asegura 

que la violencia física es el mayor 

problema que enfrentan las 

mujeres, mientras que en Gran 

Bretaña, China, Corea del Sur y 

Japón, menos de 10% lo 

menciona. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

49%

43%

43%

41%

33%

31%

30%

28%

21%
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20%

16%
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País violencia física
% que sufren

56% 42%

45% 42%

43% 43%

42% 41%

30% 37%

30% 32%

27% 33%

29% 27%

22% 21%

19% 23%

19% 20%

16% 16%

17% 15%

18% 13%

16% 16%

14% 16%

13% 16%

13% 14%

11% 15%

11% 15%

15% 11%

11% 12%

10% 12%

9% 8%

10% 5%

7% 5%

4% 7%

Indica diferencias de 

más del 10%

% mujeres % hombres



40% 34%

35% 36%

29% 35%

31% 31%

30% 28%

28% 29%

28% 27%

26% 23%

22% 24%

24% 22%

25% 20%

20% 22%

19% 22%

25% 15%

21% 17%

17% 19%

17% 17%

14% 19%

13% 15%

11% 16%

14% 10%

10% 12%

11% 11%

9% 12%

8% 9%

7% 6%

4% 7%

Sudáfrica

Australia

Hungría

Francia

Italia

Turquía

Rusia

Serbia

EE. UU.

China

Canadá

Polonia

Gran Bretaña

India

Brasil

Bélgica

Suecia

Argentina

Perú

México

Alemania

Arabia Saudita

España

Chile

Malasia

Japón

Corea del Sur

37%

36%

32%

31%

29%

28%

27%

25%

23%

23%

22%

21%

20%

20%

19%

18%

17%

16%

14%

14%

12%

11%

11%

10%

8%

7%

6%

En su opinión, si los 

hay, ¿cuáles son los 2 o 

3 problemas más 

grandes que enfrentan 

las mujeres y niñas en 

(PAÍS)? 

Dos quintas partes de los 

entrevistados en Sudáfrica y 

Australia mencionan la violencia 

doméstica.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País violencia doméstica
% que sufren

% mujeres % hombres



En su opinión, si los 

hay, ¿cuáles son los 2 o 

3 problemas más 

grandes que enfrentan 

las mujeres y niñas en 

(PAÍS)? 

La falta de un salario igualitario se 

considera un problema en países 

desarrollados como Suecia, 

Alemania y Francia. Cabe 

mencionar que es mucho más 

probable que lo mencionen las 

mujeres que los hombres, en 

especial en Suecia, Bélgica, Chile 

y EE. UU.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

36%

34%

32%

32%

30%

29%

28%

27%

25%

24%

20%

19%

18%

17%

15%

14%

14%

13%

12%

11%

11%

10%

10%

8%

7%

6%

2%

salario igualitario
% que sufren falta de

Suecia

Alemania

Bélgica

Francia

Gran Bretaña

Chile

EE. UU.

Canadá

Australia

Hungría

España

Polonia

Italia

Brasil

Argentina

China

México

Serbia

Japón

Rusia

Sudáfrica

Arabia Saudita

Corea del Sur

Perú

India

Malasia

Turquía

País

43% 28%

37% 32%

38% 27%

33% 31%

31% 28%

35% 23%

33% 23%

30% 24%

27% 23%

25% 23%

20% 19%

20% 19%

22% 13%

19% 14%

18% 11%

13% 15%

14% 14%

13% 13%

12% 12%

11% 11%

12% 9%

15% 7%

11% 9%

6% 10%

5% 10%

6% 5%

3% 2%

Indica diferencias de 

más del 10%

% mujeres % hombres



TOT ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN FRA GB GER HUN IND ITA JAP KOR KSA MAL MEX PER POL RSA RUS SER ESP SWE TUR

EE. 

UU.

Acoso sexual 32% 41% 26% 31% 38% 36% 42% 27% 37% 24% 22% 21% 47% 31% 20% 28% 19% 51% 48% 58% 18% 33% 7% 7% 38% 34% 51% 36%

Violencia sexual 28% 36% 19% 23% 47% 25% 41% 12% 28% 21% 19% 22% 36% 29% 20% 35% 7% 31% 43% 67% 17% 50% 18% 8% 34% 25% 32% 28%

Violencia física 21% 41% 16% 14% 28% 14% 33% 6% 21% 9% 13% 11% 16% 21% 6% 7% 13% 20% 43% 49% 16% 30% 16% 13% 31% 12% 43% 15%

Violencia doméstica 20% 16% 36% 18% 19% 22% 10% 23% 31% 20% 12% 32% 20% 29% 7% 6% 11% 8% 14% 14% 21% 37% 27% 25% 11% 17% 28% 23%

Salario igualitario 19% 15% 25% 32% 17% 27% 29% 14% 32% 30% 34% 24% 7% 18% 12% 10% 10% 6% 14% 8% 19% 11% 11% 13% 20% 36% 2% 28%

Discriminación laboral 15% 14% 13% 18% 9% 19% 19% 30% 21% 18% 11% 19% 12% 21% 14% 20% 15% 12% 13% 10% 14% 11% 8% 12% 20% 14% 6% 14%

Armonización del trabajo y familia y 

corresponsabilidad en el cuidado
14% 7% 16% 21% 5% 13% 9% 21% 11% 18% 15% 16% 12% 18% 27% 30% 11% 15% 7% 2% 18% 8% 20% 28% 4% 15% 5% 12%

Sexualización de mujeres y niñas en los medios 13% 18% 15% 10% 18% 17% 17% 10% 10% 22% 6% 12% 15% 7% 7% 12% 8% 30% 8% 20% 14% 12% 8% 9% 12% 12% 11% 16%

Cantidad de trabajo no remunerado que 

hacen las mujeres (i.e., cocinar, limpiar, cuidar 

a los hijos)

11% 10% 8% 12% 7% 7% 12% 19% 8% 6% 9% 15% 10% 20% 21% 10% 6% 7% 14% 7% 15% 4% 18% 13% 17% 6% 5% 5%

Estereotipos de género 11% 16% 9% 10% 7% 10% 12% 7% 11% 14% 7% 11% 11% 12% 10% 16% 5% 10% 22% 7% 17% 9% 10% 7% 13% 6% 10% 9%

Acceso al trabajo 10% 6% 6% 7% 15% 6% 9% 19% 10% 4% 8% 16% 8% 14% 9% 14% 17% 7% 4% 2% 8% 10% 18% 27% 13% 11% 3% 3%

Falta de mujeres en puestos de liderazgo en 

los negocios y la vida pública
8% 5% 8% 12% 8% 10% 5% 7% 7% 13% 7% 10% 9% 7% 10% 9% 12% 8% 7% 7% 7% 12% 5% 8% 10% 10% 4% 10%

Apoyo a mujeres embarazadas y madres 

primerizas
8% 6% 5% 3% 2% 5% 4% 5% 2% 3% 8% 11% 4% 10% 10% 10% 4% 9% 6% 7% 10% 5% 24% 39% 4% 5% 3% 5%

Acoso en redes sociales 7% 13% 10% 7% 6% 6% 7% 3% 5% 9% 10% 5% 9% 7% 10% 3% 14% 8% 9% 9% 3% 7% 2% 1% 7% 9% 7% 5%

Acceso a la salud 6% 4% 5% 2% 10% 6% 6% 7% 2% 5% 7% 8% 7% 2% 2% 2% 7% 7% 6% 3% 9% 6% 11% 17% 3% 12% 2% 7%

Matrimonio/maternidad infantil forzada 6% 3% 4% 6% 5% 3% 2% 4% 5% 5% 6% 2% 12% 2% 1% 1% 15% 7% 3% 2% 4% 6% 4% 1% 6% 8% 41% 3%

Acceso a educación 6% 6% 3% 3% 15% 4% 5% 7% 2% 3% 12% 3% 13% 1% 2% 2% 8% 5% 10% 7% 2% 8% 5% 13% 3% 7% 4% 3%

Acceso a servicios de planificación familiar 

(anticonceptivos y aborto)
5% 11% 3% 1% 4% 4% 7% 6% 1% 3% 6% 5% 4% 4% 3% 10% 5% 6% 8% 5% 22% 3% 3% 5% 2% 6% 3% 10%

Acceso a cuidado infantil 5% 2% 5% 5% 6% 7% 5% 9% 3% 7% 10% 3% 3% 2% 8% 6% 8% 7% 2% 2% 8% 2% 13% 7% 2% 5% 1% 7%

Derecho a permisos parentales 5% 4% 4% 3% 1% 3% 3% 10% 2% 2% 6% 2% 4% 4% 10% 14% 5% 6% 2% 1% 2% 2% 10% 15% 8% 7% 1% 4%

Acceso a productos sanitarios 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 4% 10% 2% 2% 4% 4% 2% 1% 0% 2% 11% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Otro 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% - 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Los 3 problemas 

principales:

1ª preocupación en el país

2ª preocupación en el país

3ª preocupación en el país 

Resumen sobre los problemas de igualdad

En su opinión, si los hay, ¿cuáles son los 2 o 3 problemas más grandes que enfrentan las mujeres y niñas en su país? 



ACOSO
SEXUAL



-2%

-3%

-7%

-7%

-10%

-12%

-13%

-19%

-24%

-25%

De cada 100 mujeres en 

[PAÍS], ¿cuántas 

mujeres *mayores de 

15 años cree que hayan 

sufrido alguna forma 

de acoso sexual?

En todos los países, las personas 

subestiman la cantidad de mujeres 

que mencionan haber sufrido 

acoso sexual a partir de los 15 

años de edad. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

% estimado 

Mujeres

(51%)

% estimado 

Hombres 

(41%)Muy bajaPaís

36% 26% 32%

64% 49% 60%

47% 40% 50%

40% 30% 42%

47% 34% 51%

53% 44% 60%

58% 52% 68%

43% 40% 60%

56% 46% 75%

62% 51% 81%

Muy altaDiferencia porcentual (-12%)

Real 

(58%)

Polonia

EE. UU.

España

Hungría

Italia

Bélgica

Gran Bretaña

Alemania

Francia

Suecia

* En EE. UU., no se preguntó "a partir de los 16 años de edad" Indica diferencias de 

más del 10%



VIOLENCIA

FÍSICA/SEXUAL

INFLIGIDA
POR LA PAREJA



+44%

+37%

+24%

+24%

+21%

+18%

+17%

+17%

+16%

+15%

+14%

+13%

+12%

+11%

+11%

+10%

+7%

+7%

+7%

+6%

+6%

+4%

+2%

62% 51% 13%

47% 39% 6%

59% 50% 31%

64% 55% 36%

39% 28% 13%

47% 38% 25%

35% 25% 13%

38% 33% 19%

57% 46% 36%

64% 53% 44%

40% 29% 21%

40% 29% 21%

28% 26% 15%

40% 33% 26%

40% 29% 24%

37% 30% 24%

36% 34% 28%

24% 20% 15%

49% 36% 36%

30% 26% 22%

39% 31% 29%

48% 33% 37%

51% 35% 42%

De cada 100 mujeres en 

[PAÍS], ¿cuántas cree 

que han sido víctimas 

de violencia física y/o 

sexual infligida por su 

pareja actual, ex pareja 

o esposo en algún 

momento de su vida? 

En todos los países se sobreestima 

la cantidad de violencia que las 

parejas ejercen contra las mujeres, 

lo que puede reflejar el grado de 

preocupación que la gente tiene 

sobre la violencia física/sexual 

contra ellas.

Sudáfrica

Canadá

Brasil

Perú

España

Australia

Polonia

Italia

Chile

México

Rusia

Hungría

Japón

Francia

Serbia

Bélgica

Suecia

China

EE. UU.

Alemania

Gran Bretaña

India

Turquía

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

% 

estimado 

Mujeres

(44%)

% 

estimado 

Hombres 

(35%)Muy bajaPaís Muy altaDiferencia porcentual

Real 

(25%)

Indica diferencias de 

más del 10%
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SALARIO

IGUALITARIO



Con la tasa actual de 

progreso, ¿en qué año 

cree que los hombres y 

las mujeres tengan un 

salario igualitario en 

[PAÍS]? 

En Gran Bretaña y EE. UU., la gente es 

muy optimista con respecto al tiempo 

que tomará para que los hombres y 

las mujeres tengan un salario 

igualitario en su país. Con la tasa 

actual de progreso, en promedio, en 

EE. UU. se cree que sucederá en 2028, 

cuando en realidad sería hasta 2059.

En Gran Bretaña, se cree que 

sucederá en 2035 cuando, de hecho, 

sería en 2117.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

2120

2115

2100

2025

2090

2025

2080

2025

2070

2025

2060

2055

2050

2045

2040

2035

2030

2025

2020

Estimado promedio

Año

Brecha: 

82 años

Estimado promedio de 

cuándo se logrará un salario 

igualitario: 2035

Se predice que se logrará un 

salario igualitario en 2059

Brecha:

31

años

Estimado promedio de

cuándo se logrará un salario 

igualitario: 2028

Se predice que se logrará un 

salario igualitario en 2117

mailto:http://perils.ipsos.com/
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IGUALDAD
ECONÓMICA



100 años

50 años

50 años

50 años

50 años

50 años

50 años

47 años

40 años

40 años

37 años

30 años

30 años

30 años

30 años

30 años

30 años

25 años

25 años

20 años

20 años

20 años

20 años

20 años

15 años

10 años

117 años

167 años

167 años

167 años

167 años

167 años

167 años

170 años

177 años

178 años

180 años

187 años

187 años

187 años

187 años

187 años

187 años

192 años

192 años

197 años

197 años

197 años

197 años

197 años

202 años

207 años

Gran Bretaña

Alemania

Hungría

Japón

Rusia

Suecia

EE. UU.

Bélgica

Polonia

Australia

Francia

Brasil

China

Italia

Corea del Sur

España

Turquía

Canadá

Chile

Argentina

India

Malasia 

Perú

Sudáfrica

México

Arabia Saudita

Con la tasa de progreso 

actual, ¿en cuántos años 

cree que los hombres y 

las mujeres logren 

igualdad económica en 

todo el mundo? 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

Todos los países desestiman el 

tiempo que les tomará a los 

hombres y a las mujeres lograr 

igualdad económica en todo el 

mundo; con estimados demasiado 

optimistas de más de 200 años de 

diferencia con la estimación real. 

Se define como igualdad económica 

la igualdad entre hombres y mujeres 

basada en indicadores económicos, 

de salud, política y educación. 

Diferencia en 

años con el 

estimado realPaís Real: 217 añosEstimado promedio

mailto:http://perils.ipsos.com/
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DIRECTORAS
GENERALES



29%

29%

29%

24%

23%

23%

22%

22%

21%

21%

21%

20%

19%

18%

18%

17%

17%

17%

16%

16%

16%

15%

15%

13%

12%

12%

9%

+27%

+27%

+26%

+21%

+20%

+20%

+20%

+19%

+18%

+18%

+18%

+17%

+17%

+16%

+15%

+14%

+14%

+14%

+14%

+14%

+13%

+12%

+12%

+10%

+10%

+9%

+7%

Malasia 

México

Perú

Brasil

India

Arabia Saudita

Polonia

Argentina

Turquía

Chile

Rusia

Italia

Bélgica

Francia

EE. UU.

España

Serbia

Canadá

Suecia

China

Sudáfrica

Alemania

Hungría

Japón

Gran Bretaña

Australia

Corea del Sur

De las 500 empresas 

más grandes del 

mundo, ¿qué 

porcentaje de mujeres 

ocupan el cargo de 

dirección general? 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

Todos los países sobreestiman 

por mucho el porcentaje de CEOs

en las 500 empresas más grandes 

del mundo. La cifra real es de 3% 

mientras que el estimado 

promedio va de 19% hasta 29% 

en Malasia, México y Perú.

% de diferencia 

con el realPaís Real: 3% Estimado promedio 19%

mailto:http://perils.ipsos.com/


MUJERES EN
LA POLÍTICA



¿Qué porcentaje de 

mujeres son miembros 

del parlamento en 

[PAÍS]?

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

La gente es más o menos precisa 

al estimar el porcentaje de 

mujeres que son miembros del 

parlamento en su país. Sin 

embargo, más de la mitad de los 

países desestima la cifra real.

+19%

+12%

+7%

+6%

+3%

+2%

+2%

+2%

+1%

+0%

-1%

-2%

-2%

-4%

-5%

-5%

-7%

-8%

-9%

-9%

-11%

-11%

-11%

-12%

-12%

-13%

-13%

Malasia 

India

Brasil

Chile

Japón

Canadá

Hungría

Rusia

Turquía

EE. UU.

China

Perú

Corea del Sur

Italia

Arabia Saudita

Polonia

Gran Bretaña

Suecia

Australia

Francia

Argentina

Alemania

Serbia

Bélgica

México

Sudáfrica

España

% 

estimado 

Mujeres

(23%)

% 

estimado 

Hombres

(24%)Muy bajaPaís

31% 28% 10%

26% 22% 12%

19% 18% 11%

23% 20% 16%

13% 11% 9%

28% 29% 26%

14% 10% 10%

18% 18% 16%

15% 17% 15%

18% 20% 19%

23% 23% 24%

24% 28% 28%

15% 14% 17%

25% 28% 31%

16% 15% 20%

20% 26% 28%

24% 26% 32%

34% 37% 44%

19% 22% 29%

28% 32% 39%

28% 29% 39%

26% 27% 37%

22% 24% 34%

26% 27% 38%

33% 29% 43%

26% 29% 40%

25% 28% 39%

Muy altaDiferencia porcentual

Real 

(26%)

mailto:http://perils.ipsos.com/
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Perú

Turquía

Sudáfrica

China

India

España

Serbia

Chile

Italia

Alemania

México

Canadá

Francia

EE. UU.

Corea del Sur

Argentina

Brasil

Hungría

Suecia

Australia

Malasia

Bélgica

Gran Bretaña

Polonia

Arabia Saudita

Rusia

Japón

85% 80%

87% 78%

86% 77%

86% 77%

82% 78%

84% 76%

81% 79%

83% 73%

81% 72%

75% 72%

69% 77%

78% 68%

74% 67%

71% 70%

83% 56%

74% 62%

70% 66%

70% 65%

72% 60%

70% 60%

70% 60%

65% 64%

70% 58%

72% 56%

58% 57%

58% 38%

46% 33%

Personalmente, considero 

que lograr la igualdad entre 

hombres y mujeres es 

importante. 

83%

82%

82%

82%

80%

80%

80%

78%

76%

74%

73%

73%

70%

70%

69%

68%

68%

68%

65%

65%

65%

64%

64%

64%

58%

48%

39%

15%

14%

14%

12%

16%

13%

14%

16%

16%

15%

22%

19%

16%

22%

23%

21%

21%

24%

29%

21%

27%

22%

22%

23%

30%

38%

37%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (70%) En desacuerdo (21%)

% de mujeres 

De acuerdo

(74%)

% de hombres

De acuerdo 

(66%) 

La gran mayoría en todos los 

países considera que lograr la 

igualdad de género es 

importante para ellos, con 

algunas notables excepciones 

como Rusia y Japón

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Indica diferencias de 

más del 10%

mailto:http://perils.ipsos.com/


India

España

China

Serbia

Argentina

México

Malasia

Rusia

Turquía

Arabia Saudita

Chile

Perú

Hungría

Italia

Francia

Bélgica

Sudáfrica

Brasil

Polonia

Canadá

EE. UU.

Corea del Sur

Suecia

Australia

Alemania

Gran Bretaña

Japón

66% 62%

62% 66%

58% 64%

55% 62%

57% 59%

53% 64%

59% 53%

50% 63%

55% 55%

53% 55%

51% 56%

48% 53%

43% 49%

44% 47%

40% 44%

37% 46%

37% 40%

34% 39%

36% 36%

30% 41%

27% 43%

22% 44%

22% 42%

28% 36%

25% 34%

20% 30%

20% 25%

64%

64%

61%

59%

58%

58%

56%

56%

55%

54%

53%

50%

46%

46%

42%

42%

38%

37%

36%

35%

35%

33%

32%

32%

30%

25%

22%

30%

28%

33%

35%

34%

40%

33%

32%

41%

30%

43%

48%

42%

46%

42%

42%

53%

53%

46%

52%

53%

60%

62%

54%

56%

60%

58%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

Cuando se trata de darle a 

las mujeres lo mismos 

derechos que a los hombres, 

creo que las cosas han 

avanzado lo suficiente en mi 

país. 

País De acuerdo (45%) En desacuerdo (45%)

% de mujeres 

De acuerdo 

(42%)

% de hombres

De acuerdo 

(49%) 

Hay signos de evidente 

autocomplacencia sobre cuánto se 

ha logrado en materia de igualdad: 

la mayoría en varios países está de 

acuerdo con que la igualdad de 

derechos para las mujeres ha 

avanzado lo suficiente.

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Indica diferencias de 

más del 10%

mailto:http://perils.ipsos.com/


78% 72%

81% 67%

81% 64%

76% 62%

85% 53%

67% 73%

72% 61%

78% 54%

66% 59%

59% 64%

65% 55%

64% 53%

58% 56%

62% 52%

65% 45%

69% 44%

59% 53%

61% 48%

54% 51%

57% 49%

59% 44%

52% 50%

51% 44%

43% 49%

41% 40%

37% 39%

29% 40%

Me considero feminista; es 

decir, alguien que defiende 

y apoya la igualdad de 

oportunidades para las 

mujeres.

75%

74%

72%

70%

69%

69%

66%

66%

63%

62%

60%

59%

57%

57%

56%

56%

56%

54%

53%

53%

52%

51%

47%

46%

41%

38%

35%

20%

18%

21%

21%

27%

29%

24%

31%

24%

26%

28%

34%

33%

36%

35%

36%

31%

33%

31%

33%

33%

40%

37%

42%

41%

50%

37%

Sudáfrica

India

Italia

China

Perú

México

España

Chile

Francia

Arabia Saudita

Canadá

Argentina

EE. UU.

Malasia

Suecia

Turquía

Brasil

Polonia

Bélgica

Gran Bretaña

Australia

Serbia

Hungría

Corea del Sur

Alemania

Rusia

Japón

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País

De acuerdo

(57%) En desacuerdo (32%)

% de mujeres 

De acuerdo

(62%)

% de hombres

De acuerdo 

(53%) 

En casi todos los países, la 

mayoría (incluyendo una ligera 

mayoría de hombres) está de 

acuerdo con que son feministas 

cuando se define como una 

persona que apoya la igualdad de 

derechos.

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Indica diferencias de 

más del 10%

mailto:http://perils.ipsos.com/


India

Arabia Saudita

Sudáfrica

España

Malasia

Chile

Canadá

México

Francia

China

Turquía

Brasil

Italia

Gran Bretaña

Perú

Suecia

Australia

Argentina

Bélgica

EE. UU.

Polonia

Corea del Sur

Alemania

Hungría

Japón

Rusia

67% 48%

54% 52%

61% 36%

51% 40%

59% 27%

47% 35%

51% 31%

41% 40%

49% 32%

47% 31%

43% 33%

46% 30%

40% 37%

41% 32%

43% 30%

46% 28%

45% 25%

35% 35%

35% 34%

37% 31%

38% 28%

40% 25%

27% 29%

26% 21%

13% 21%

18% 14%

57%

53%

49%

45%

44%

41%

41%

40%

40%

38%

38%

38%

38%

37%

36%

36%

36%

35%

35%

34%

33%

33%

28%

24%

17%

16%

33%

34%

39%

42%

45%

49%

45%

50%

43%

49%

54%

45%

50%

46%

54%

53%

48%

50%

40%

53%

53%

53%

53%

61%

50%

68%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (37%) En desacuerdo (48%)

% de mujeres 

De acuerdo

(42%)

% de hombres

De acuerdo 

(32%) A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Indica diferencias de 

más del 10%

Me considero feminista.

Sin embargo, cuando no se 

define “feminista” en términos de 

igualdad de derechos, menos 

personas (hombres y mujeres), en 

todos los países, se identifican 

con dicho término. 

mailto:http://perils.ipsos.com/


78% 75%

69% 76%

72% 71%

71% 70%

68% 71%

69% 65%

60% 70%

62% 65%

63% 64%

65% 61%

62% 60%

56% 64%

54% 63%

54% 62%

57% 56%

54% 58%

54% 49%

51% 51%

45% 51%

47% 45%

36% 49%

41% 44%

45% 38%

30% 45%

36% 39%

32% 42%

25% 26%

Perú

México

India

China

Chile

España

Sudáfrica

Turquía

Argentina

Brasil

Italia

Canadá

EE. UU.

Serbia

Australia

Malasia

Arabia Saudita

Polonia

Corea del Sur

Gran Bretaña

Hungría

Suecia

Francia

Bélgica

Japón

Alemania

Rusia

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

77%

72%

72%

71%

70%

67%

65%

64%

63%

63%

61%

60%

59%

58%

57%

56%

51%

51%

48%

46%

43%

42%

41%

37%

37%

37%

26%

18%

25%

21%

16%

23%

18%

22%

23%

20%

20%

24%

21%

22%

21%

23%

31%

28%

27%

39%

30%

41%

44%

31%

30%

36%

43%

52%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (55%) En desacuerdo (28%)

% de mujeres 

De acuerdo

(54%)

% de hombres

De acuerdo 

(57%) 

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Indica diferencias de 

más del 10%

Hay acciones que puedo 

tomar para promover la 

igualdad entre hombres y 

mujeres. 

La mayoría de las personas en la 

mayor parte de los países cree 

que puede ayudar a promover la 

igualdad. No obstante, hay una 

cantidad significativa de personas 

en varios países que no están de 

acuerdo, incluyendo varios de 

Europa occidental. 

mailto:http://perils.ipsos.com/


Perú

Turquía

México

Chile

Corea del Sur

Brasil

Serbia

Francia

Italia

España

India

Malasia

Sudáfrica

Argentina

Polonia

China

Arabia Saudita

Rusia

Bélgica

Hungría

Canadá

EE. UU.

Alemania

Australia

Suecia

Gran Bretaña

Japón

85% 64%

80% 64%

69% 54%

72% 51%

71% 49%

61% 56%

63% 54%

59% 50%

62% 47%

56% 51%

58% 47%

54% 50%

58% 45%

53% 49%

61% 41%

52% 48%

47% 49%

52% 36%

47% 41%

49% 38%

41% 38%

38% 39%

40% 35%

40% 29%

35% 29%

34% 26%

36% 23%

En general, las denuncias 

por acoso sexual suelen ser 

ignoradas actualmente. 

75%

72%

62%

62%

60%

59%

59%

55%

55%

53%

52%

52%

52%

51%

51%

50%

48%

45%

44%

44%

40%

38%

38%

34%

32%

30%

30%

24%

21%

33%

36%

34%

30%

36%

31%

37%

37%

42%

40%

42%

42%

34%

41%

32%

43%

42%

48%

52%

53%

47%

53%

57%

57%

43%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (50%) En desacuerdo (40%)

% de mujeres 

De acuerdo

(55%)

% de hombres 

De acuerdo 

(45%) 

La opinión está dividida con 

respecto a si las denuncias por 

acoso suelen ser ignoradas. De 

hecho, hay una gran brecha entre 

países como Perú, en un extremo, 

y Gran Bretaña y Japón en el otro.

Indica diferencias de 

más del 10%

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.
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Perú

Chile

México

Argentina

Serbia

Corea del Sur

Turquía

India

Francia

Canadá

España

Bélgica

Italia

EE. UU.

Gran Bretaña

Sudáfrica

Brasil

China

Australia

Polonia

Alemania

Malasia

Arabia Saudita

Hungría

Suecia

Japón

Rusia

85% 77%

85% 75%

74% 77%

80% 70%

78% 72%

79% 67%

80% 63%

74% 68%

75% 64%

72% 65%

70% 66%

68% 64%

73% 59%

71% 61%

68% 62%

69% 55%

66% 57%

66% 56%

63% 58%

59% 54%

55% 51%

53% 51%

51% 52%

50% 53%

53% 48%

55% 42%

48% 41%

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

81%

80%

76%

75%

75%

73%

71%

71%

70%

69%

68%

66%

66%

66%

65%

63%

62%

61%

60%

57%

53%

52%

51%

51%

50%

48%

45%

16%

13%

19%

16%

15%

19%

19%

23%

14%

20%

21%

17%

22%

24%

20%

27%

22%

26%

24%

23%

31%

33%

27%

34%

37%

26%

35%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (64%) En desacuerdo (23%)

% de mujeres 

De acuerdo

(68%)

% de hombres

De acuerdo 

(60%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

En general, hace 5 años, las 

denuncias por acoso sexual 

eran ignoradas.

Debido a que muchas personas 

están de acuerdo con que el 

acoso sexual era ignorado hace 5 

años, se infiere que ahora las 

denuncias se tratan con mayor 

seriedad. 

mailto:http://perils.ipsos.com/


58% 57%

45% 50%

52% 42%

42% 47%

35% 51%

38% 38%

27% 41%

27% 38%

27% 35%

25% 37%

28% 32%

30% 30%

25% 35%

24% 36%

18% 41%

18% 42%

21% 36%

22% 35%

26% 31%

24% 32%

23% 33%

22% 33%

20% 29%

20% 27%

19% 26%

20% 25%

18% 25%

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Casi todas las formas de 

acoso sexual se acabarían 

simplemente si la mujer le 

dijera al hombre que se 

detuviera.

En la mayoría de los países, casi 

todas las personas dudan que sólo 

baste que una mujer le pida a un 

hombre que se detenga para parar 

el acoso sexual. Sin embargo, en 

varios países, los hombres sí lo 

creen.

India

Perú

Arabia Saudita

Malasia

Polonia

China

Rusia

Chile

Alemania

EE. UU.

Italia

Turquía

Hungría

Canadá

Corea del Sur

México

Bélgica

Argentina

Sudáfrica

Francia

Brasil

Serbia

Australia

Gran Bretaña

Suecia

España

Japón

57%

47%

46%

44%

43%

38%

34%

32%

31%

31%

30%

30%

30%

30%

30%

30%

29%

28%

28%

28%

28%

28%

24%

24%

23%

22%

21%

36%

51%

38%

47%

46%

48%

54%

61%

55%

60%

62%

64%

62%

61%

64%

60%

55%

63%

64%

59%

61%

67%

63%

65%

70%

68%

59%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (32%) En desacuerdo (58%)

% de mujeres 

De acuerdo

(28%)

% de hombres 

De acuerdo 

(36%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

mailto:http://perils.ipsos.com/


A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Una política de cero 

tolerancia al acoso sexual es 

esencial para cambiar 

nuestra sociedad. 

El apoyo a una política de cero 

tolerancia al acoso sexual se 

extiende a casi todos los países. 

Perú

Sudáfrica

Chile

Canadá

España

Australia

Turquía

China

Malasia

EE. UU.

India

Francia

Gran Bretaña

Italia

Serbia

Argentina

Polonia

Hungría

Brasil

Bélgica

Suecia

Arabia Saudita

Alemania

México

Corea del Sur

Rusia

Japón

86% 82%

88% 80%

88% 75%

84% 77%

82% 79%

83% 77%

86% 75%

80% 77%

79% 77%

80% 75%

81% 74%

82% 73%

79% 74%

81% 72%

73% 77%

79% 71%

76% 73%

74% 74%

76% 70%

73% 71%

79% 64%

64% 74%

71% 68%

75% 62%

69% 62%

62% 52%

62% 52%

84%

84%

82%

81%

81%

80%

80%

79%

78%

78%

78%

77%

77%

77%

75%

75%

75%

74%

74%

72%

71%

70%

69%

69%

66%

57%

57%

14%

12%

14%

10%

10%

10%

13%

15%

15%

14%

17%

11%

12%

14%

11%

17%

15%

17%

15%

14%

21%

18%

16%

27%

24%

23%

23%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (75%) En desacuerdo (16%)

% de mujeres 

De acuerdo

(78%)

% de hombres 

De acuerdo 

(72%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

mailto:http://perils.ipsos.com/


71% 62%

64% 68%

63% 58%

59% 51%

54% 56%

54% 56%

54% 56%

54% 55%

54% 54%

45% 58%

47% 52%

43% 55%

48% 49%

48% 46%

45% 45%

40% 51%

42% 44%

42% 43%

42% 44%

44% 39%

37% 44%

40% 40%

36% 42%

38% 41%

32% 41%

29% 37%

24% 25%

India

Perú

China

Argentina

Sudáfrica

Malasia

Chile

México

Arabia Saudita

EE. UU.

Canadá

Corea del Sur

Australia

Turquía

España

Serbia

Italia

Rusia

Alemania

Brasil

Francia

Gran Bretaña

Polonia

Hungría

Bélgica

Suecia

Japón

66%

66%

61%

56%

55%

55%

55%

55%

54%

52%

49%

49%

48%

47%

45%

45%

43%

43%

43%

42%

40%

40%

39%

39%

37%

33%

25%

25%

27%

24%

27%

35%

31%

37%

33%

28%

33%

35%

41%

33%

46%

39%

39%

42%

38%

39%

37%

36%

42%

37%

48%

39%

54%

51%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (47%) En desacuerdo (37%)

% de mujeres 

De acuerdo

(46%)

% de hombres 

De acuerdo 

(49%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

Se logrará la igualdad entre 

hombres y mujeres durante 

el tiempo que yo viva. 

Como reflejo de las percepciones 

equivocadas sobre el ritmo de las 

mejoras en materia de igualdad, 

muchas personas creen que se 

logrará la igualdad durante el 

tiempo que vivan. 

mailto:http://perils.ipsos.com/


89% 65%

81% 67%

78% 62%

74% 64%

78% 57%

71% 64%

77% 56%

73% 59%

75% 55%

76% 54%

71% 58%

69% 57%

66% 59%

68% 55%

66% 56%

67% 53%

69% 49%

66% 51%

63% 51%

65% 45%

59% 51%

53% 54%

63% 41%

57% 47%

51% 46%

48% 42%

53% 26%

Las cosas estarían mejor si 

hubiera más mujeres en 

puestos de responsabilidad en 

el gobierno y las empresas. 

77%

74%

70%

69%

68%

67%

67%

66%

66%

65%

65%

63%

63%

62%

61%

60%

59%

59%

57%

55%

55%

53%

52%

52%

49%

45%

40%

19%

20%

18%

20%

26%

20%

21%

21%

31%

26%

20%

20%

24%

27%

23%

21%

25%

19%

29%

36%

23%

32%

38%

38%

31%

32%

43%

Turquía

India

España

Sudáfrica

Perú

China

Italia

Brasil

México

Chile

Canadá

Gran Bretaña

Hungría

Serbia

EE. UU.

Australia

Polonia

Francia

Argentina

Malasia

Bélgica

Arabia Saudita

Corea del Sur

Suecia

Alemania

Japón

Rusia

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País De acuerdo (61%) En desacuerdo (26%)

% de mujeres 

De acuerdo

(68%)

% de hombres 

De acuerdo 

(53%) 

Hay una creencia muy extendida 

de que las cosas estarían mejor si 

hubiera más mujeres ocupando 

puestos de responsabilidad. No 

obstante, hay una brecha 

significativa entre hombres y 

mujeres. 

Indica diferencias de 

más del 10%

A continuación aparece una 

lista de frases. Para cada una, 

indique si está totalmente en 

desacuerdo, en desacuerdo, 

de acuerdo o totalmente de 

acuerdo.

mailto:http://perils.ipsos.com/
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Rusia

Japón

Hungría

Gran Bretaña

Australia

EE. UU.

Bélgica

Alemania

Canadá

Corea del Sur

Francia

Turquía

Polonia

Malasia

Serbia

Sudáfrica

Suecia

China

Brasil

Italia

España

India

Argentina

México

Chile

Perú

47%

47%

43%

42%

41%

37%

34%

34%

33%

31%

31%

28%

27%

26%

25%

23%

23%

23%

20%

18%

18%

17%

14%

11%

10%

7%

52% 42%

46% 48%

40% 47%

35% 49%

36% 46%

35% 39%

33% 35%

34% 35%

31% 34%

27% 36%

26% 35%

22% 34%

19% 35%

24% 27%

24% 26%

20% 27%

22% 25%

20% 26%

17% 25%

13% 23%

15% 20%

18% 17%

10% 19%

7% 14%

8% 12%

4% 10%

¿Qué tanto habla 

actualmente sobre 

discriminación y 

estereotipos de género 

con su familia? 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País

Hay una variación muy grande 

entre los países que dicen no 

hablar para nada sobre 

discriminación y estereotipos de 

género con sus familias. Rusia y 

Japón encabezan la lista.

Indica diferencias de 

más del 10%

% de mujeres 

Para nada 

(24%)

% de hombres 

Para nada 

(31%)% para nada

mailto:http://perils.ipsos.com/


52%

47%

45%

44%

42%

38%

35%

35%

35%

34%

33%

33%

32%

31%

29%

25%

24%

21%

21%

19%

18%

17%

13%

11%

8%

Rusia

Gran Bretaña

Japón

Australia

Hungría

Corea del Sur

Alemania

Bélgica

EE. UU.

Turquía

China

Francia

Canadá

Polonia

Sudáfrica

Malasia

Suecia

Brasil

India

España

Argentina

Italia

Chile

México

Perú

49% 55%

42% 52%

44% 46%

39% 48%

38% 46%

36% 40%

34% 36%

33% 37%

33% 37%

27% 40%

32% 35%

31% 35%

29% 36%

25% 38%

28% 31%

22% 29%

19% 28%

17% 26%

22% 20%

15% 23%

13% 24%

12% 22%

13% 14%

12% 10%

4% 12%

¿Qué tanto habla 

actualmente sobre 

acoso sexual con su 

familia?

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer más detalles de todas las fuentes.

País

También hay una variación muy 

grande en los países con 

respecto a la cantidad de 

personas que no hablan para 

nada sobre el acoso sexual con 

sus familias. En este caso, Rusia 

y Japón nuevamente encabezan 

la lista, ahora junto con Gran 

Bretaña.

Indica diferencias de 

más del 10%

% para nada

% de mujeres 

Para nada 

(27%)

% de hombres 

Para nada 

(33%)

mailto:http://perils.ipsos.com/


TO UPDATE

• En total, se realizaron 19,428 entrevistas del 26 de 

enero al 9 de febrero de 2018.

• La encuesta se llevó a cabo en 27 países, a través del 

sistema Ipsos Online Panel: Argentina, Australia, 

Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, China, Francia, Alemania, 

Hungría, India, Italia, Japón, Malasia, México, Perú, 

Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Serbia, Sudáfrica, Corea 

del Sur, España, Suecia, Turquía, Gran Bretaña y EE. UU.

• Se entrevistaron aproximadamente a 1,000 personas 

de 16-64 o 18-64 años de edad en Australia, Brasil, 

Canadá, China, Francia, Italia, Japón, Rusia, España, 

Gran Bretaña y EE. UU., y aproximadamente, 500 de 

16-64 años en Argentina, Bélgica, Chile, Hungría, India, 

Malasia, México, Perú, Polonia, Arabia Saudita, Serbia, 

Sudáfrica, Corea del Sur, Suecia y Turquía.

• Los datos reales de cada pregunta se tomaron de 

diversas fuentes verificadas. La lista completa de las 

fuentes/ligas con los datos reales está disponible en la 

página oficial de Ipsos.

• En los casos que no suman 100 o donde la diferencia 

es de +-1 de la cifra real, puede ser el resultado del 

redondeo, que haya múltiples respuestas o la 

exclusión de respuestas “No sé/No respondió”.

• Se ponderaron los datos para que empataran con el 

perfil de la población. 16 de los 27 países encuestados 

generaron muestras nacionales representativas en sus 

países (Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Francia, 

Alemania, Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Polonia, 

Serbia, Corea del Sur, España, Suecia y EE. UU.) Por 

otro lado, para Brasil, Chile, China, India, Malasia, 

México, Perú, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica y Turquía 

se generó una muestra nacional que representa s una 

población más próspera y conectada. No obstante, en 

dichos países, son un grupo social importante que 

debemos entender pues representa una clase media 

emergente y relevante. 


